



BULLETIN D'INSCRIPTION EXPOSANTS BOURSE - BROCANTE DU 29 MAI 2025 DE 10H À 17H

| Musée de l'Art Photographique |
|-------------------------------|
|-------------------------------|

| le soussigné(e) : M. / Mme : | | | Je soussigné(e) : M. / Mme : | | |
|---|------------|---------------------|---|--------------|-------------------|
| Adresse complète : | | | Adresse complète : | | |
| Téléphone : | | | Téléphone : | | |
| Courriel : | | | Courriel : | | |
| Déclare avoir pris connaissance du réglement intérieur que j'accepte sans réserve consultable sur la <u>page Facebook</u> du Musée) et retiens un emplacement. | | | Déclare avoir pris connaissance du réglement intérieur que j'accepte sans réserve (consultable sur la page Facebook du Musée) et retiens un emplacement. | | |
| TARIF: 5€ par table de 1.20 m pour la brocante ou par grille pour l'exposition artistique. Règlement par chèque à l'ordre du Musée de l'Art Photographique ou par virement | | | TARIF: 5€ par table de 1.20 m pour la brocante ou par grille pour l'exposition artistique. Règlement par chèque à l'ordre du Musée de l'Art Photographique ou par virement | | |
| Les inscriptions prises le 29 mai (en fonction des disponibilités) seront à 10€ et devront être réglées avant l'installation. | | | Les inscriptions prises le 29 mai (en fonction des disponibilités) seront à 10€ et devront être réglées avant l'installation. | | |
| NOMBRE DE TABLES, CHAISES ET GRILLES SOUHAITÉES : | | | NOMBRE DE TABLES, CHAISES ET GRILLES SOUHAITÉES : | | |
| Table(s) : | Chaise(s): | Grille(s): | Table(s) : | Chaise(s): | Grille(s): |
| Je serai accompagné(e) de personne(s). | | Je serai accompagné | (e) de | personne(s). | |
| Date et signature | | | | | Date et signature |
| | | | | | |

Pour tous renseignements ou demandes complémentaires : 06.88.30.57.73

Réservation à retourner au Musée de l'Art Photographique

66 Quai des Mouettes - 59158 Mortagne-du-Nord

museephotographique59@gmail.com

IBAN : FR76 3002 7172 5100 0206 8920 156

Réservation à retourner au Musée de l'Art Photographique

BULLETIN D'INSCRIPTION EXPOSANTS BOURSE - BROCANTE DU 29 MAI 2025 DE 10H À 17H

> 66 Quai des Mouettes - 59158 Mortagne-du-Nord museephotographique59@gmail.com

Pour tous renseignements ou demandes complémentaires : 06.88.30.57.73

IBAN - FR76 3002 7172 5100 0206 8920 156